



Pattaya
PROPERTY

Информация, содержащаяся в этом документе, не является публичной офертой. Фотографии, представленные здесь, являются собственностью их соответствующих владельцев, и использование этих изображений без явного письменного согласия владельца запрещено. Вся подробную информацию вы можете уточнить у вашего персонального брокера.

3 комнатная в Grand Florida

Об этой недвижимости

О комплексе: кондоминиум Grand Florida Pattaya представляет собой роскошный комплекс курортного типа, выполненный в средиземноморском архитектурном стиле. Комплекс расположен на живописном побережье города Паттайя. Дизайн каждого из 26-ти этажей комплекса выполнен в элегантном современном стиле, объединяющем в себе роскошь и функциональность, и предлагает потрясающий вид на океан и городской пейзаж.

Grand Florida Pattaya располагает двумя открытыми бассейнами с пресной водой. Один из них оборудован водными горками, предназначенными для развлечения детей и взрослых. В распоряжении гостей также современный тренажерный зал, СПА-центр, салон красоты с широким спектром услуг по уходу за телом, лицом и волосами. Детская игровая площадка, оборудованная аниматорами для развлечения малышей, а также роскошные рестораны с разнообразной интернациональной кухней и бары с видами на океан — все это предлагает кондоминиум для своих гостей. Ночной клуб и конференц-залы для проведения деловых мероприятий и встреч также являются частью инфраструктуры комплекса.

В квартире: квартира в кондоминиуме Grand Florida Pattaya идеально подойдет для тех, кто предпочитает комфорт, стиль и роскошь в своем жилье. Интерьер выполнен в светлых оттенках с использованием натуральных материалов — дерево и камень являются основными. Большие окна пропускают много естественного света и открывают потрясающий вид на океан. Техническое оснащение квартиры включает в себя передовые разработки от ведущих мировых производителей. Кухня оборудована всей необходимой техникой, включая встраиваемую, такой как холодильник, посудомоечная машина, духовой шкаф, варочная поверхность и другая техника. В гостиной находятся удобный диван, журнальный столик и телевизор с большим плоским экраном. В спальне установлена большая кровать с ортопедическим матрасом, а также шкаф для одежды и зеркало. Ванная комната оформлена в современном стиле и оснащена качественными материалами, в ней есть душевая кабина, биде, унитаз и другие удобства. На балконе с видом на океан можно наслаждаться утренним кофе или вечерними коктейлями.

Особенность: особенностью кондоминиума Grand Florida Pattaya является наличие собственной пристани для яхт и катеров, где владельцы могут оставлять свои суда на хранение, а также пользоваться услугами профессиональных механиков и специалистов по ремонту и уходу. Для гостей и жителей комплекса также доступен собственный пляж с белым песком.

Pattaya
PROPERTY

Информация, содержащаяся в этом документе, не является публичной офертой. Фотографии, представленные здесь, являются собственностью их соответствующих владельцев, и использование этих изображений без явного письменного согласия владельца запрещено. Всю подробную информацию вы можете уточнить у вашего персонального брокера.

NAT

Ваш персональный брокер

Телефон: +66988281744

Почта:

office@pattayaproperty.ru

ID объекта: 5124

Цена: 8 670 000 THB



Отсканируй для более подробной информации или перейди на наш сайт <http://pattayaproperty.ru>